

029272

ТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
 ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
 заключительного этапа

Шифр

имя	ЛИТЕРАТУРА									
номер	1									
	10									
отчество	РУППЕЛЬ									
	ЕКАТЕРИНА									
дата рождения	2	3		0	7		2	0	0	6
	Число		Месяц			Год				
адрес	Российская ФЕДЕРАЦИЯ									
где учитеся (пр: Томская обл., ионградская область)	КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛ.									
место обучения (пр: Томск, ово, Псков)	ГОРОД									
наименование учебного учреждения, где Вы обучаетесь в это время	НОВОКУЗНЕЦК									
МБНОУ Гимназия №44										

ие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
 зультатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись (Люб) 22

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
76	29.03.23.	Волков А.С.	А.Кондаков

- 1.) 1.) „Ревизор“ - Л.Н.Толстой + 25.
 2.) „Он же и федя“ - Тургенев + 10.
 3.) Роди подземелье *втор?* 10.
 2.) 2 - „Капитанская дочка“ + 10.
 3.) В.Г. Берлинский + 10.
 4.) Антагонист - герой во всем противопоставленный главному герою произведения. Например, Ильин из романа „Капитанская дочка“ является антагонистом Григорьева, это выражено не только в их прямом конфликте на суде, но также и в различных моральных устоях, когда Ильин приподнимается к Рудакову, а Григорьев остается верен императрице. Подобный конфликт идей можно также увидеть в Мопчалине и Чаком из „Горе от ума“, где первый является антагонистом второго. 10.
 5.) б - „Ревизор“ - Толстой -
 г - „Собачье сердце“ - Булгаков + 25.
 д - „Уроки Французского“ +
 6.) А - А -
 Б - Г -
 В - Д -
 Г - Б -
 Д - Б - 05.
 7.) Я считаю, что на основе романа Булгакова „Мастер и Маргарита“ может получиться прекрасный мир для компьютерной игры. Лучше всего её следовать бы оформить в игру, где надо разгадывать различные загадки и применять не всегда стандартные решения, пробиваясь по сюжету игры. Мир игры был бы связан с оригинальным романом лишь частично, по большей части напичкан в стиле Волкова и его свиты и общей мистической атмосфере.

ной. Главной задачей игрока в этой игре являлась бои
цель разгадать все тайны города, погавшего под
контроль злых сил. Тёмные тоннели грааиши, открытием
мир Москвы прошлого века и так много тайн, кото-
рые предстоит раскрыть, и ~~загадка~~ думают, что
это было бы весьма интересно. Ура! Итоги? 55.

8.) А - Никовский +

Б - Островский +

В - Булгаков -

Г - Шукшин -

45.

9.) В-Б-А +

А-В-Б +

Б-А-В +

95.

10.) Ф.М. Достоевский, как никто другой, смог пронести че-
рез всю свою тридцатилетнюю жизнь И.А. Некрасова. Можно
сказать, что он пропустил через себя всю боль того
самого, рожденного в самом начале жизни сердца", о
котором он писал. Из этого текста также можно понять,
что Некрасов очень дорожил своей дружбой с писателем,
ведь открыл ему те стороны взаимоотношений с ма-
терью, с самими дорогими для него человеками, о кото-
рых навредили злые очень много людей.

Это очень трогательный аргумент воспоминаний,
ведь в нем рассказывается различные аспекты вза-
имоотношений и чувств поэта с такими дорогими ему
людьми. Чувства обычно выраженные через метафори-
ческие образы, свойственные поэзии, здесь преодоле-
ют ясный характер, что еще больше раскрывает лицо поэта
И.А. Некрасова.

105.

11.) Рассказ Ф.А. Абрамова "Валенки" повествует об одном
из трагичных моментов в жизни Дарьи Леонтьевой.

Произведение начинается с описания долга гero-

име, который „разделяет как невеста“⁴, такое нестандартное начало повествования необходишло для созда-
ния контраста между пространствами в которых жила
женщина. Первое – это добротный дом, облицованной
многиею пластикой его жительницы, а второе
пространство – дом⁷, в котором Дарье Леонтьевна жила
в отчаянии „избы не топлена, на чине теплее“⁸.
Такой контраст не действует может показывать на
идет писатель о том, что все несчастья рано или
поздно заканчиваются.

В этом рассказе вокруг такого простого предмета
как валенки разворачивается настоящая история
человеческих отношений, построенная на том, как
разные люди относятся к проблеме герояни. Так
к примеру, начальник лесопункта отнесся с таким
событием весьма скептически и лишь преградил, ничего
не помогая. В то же время конюх Евграф Иванович
бомбил в голову Дарьи и сшил ей бурки, понимая,
что эти он спасет девушку. Монино, конечно, склоняется о
честности и возможной злобе начальника лесопункта,
а такие добродетели конюха, но это всё просто раз-
ные аспекты человеческих взаимоотношений.

Валенки, впоследствии подариенные герояни за
ударную работу, оказали сильное влияние на
далекую жизнь и мировоззрение герояни. Раньше
тогда, когда от её подаренных валенков отвалилась
подошва, Дарье Леонтьевна не смогла их выкинуть,
потому что для неё они являлись напоминанием о
том, как она когда-то жила, то есть чего она
добилась, а самое главное, о том каким трудом,
и то, что все кончится ей имущество нужно беречь,
что она не спорила подобно её первым валенкам.
Так почему же рассказ называется „Валенки“?



Именно они являются основными движущими силами сюжета. С них начался рассказ Дарьи Леонтьевы ~~и~~ и они закончили весь рассказ. Именно валенки оказали влияние на судьбу героям, и они являются важнейшей частью этих воспоминаний.

Итак, подводя итог, можно ещё раз сказать, что именно валенки научили героя в трудный момент её жизни ценить то, что она имеет и бережно относиться к этому. И кто знает, возможно, если бы не этот жизненный урок, то у Дарьи Леонтьевы ~~и~~ сейчас не было бы всего этого, что она имеет. 385.